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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE FINANCIËN
EN DE BEGROTING

COMMISSION DES FINANCES
ET DU BUDGET

MOTIES

Motions déposées le 5 novembre 2003 en réunion
publique de commission (**) en conclusion de l’in-
terpellation de

— M. Carl Devlies au ministre des Finances sur
«l’application du taux réduit en ce qui concerne l’im-
pôt des sociétés et les règles d’amortissement»
(n° 65).

1. Motion de recommandation (11.50 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Carl Devlies

et la réponse du ministre des Finances

vu la nécessité de stimuler l’esprit d’entreprise et
les investissements par les petites entreprises en vue
de leur développement et de la création d’emplois;

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 5 november 2003 tot besluit van
de interpellatie van

— de heer Carl Devlies tot de minister van Finan-
ciën over «de toepassing van het verlaagd tarief in
de vennootschapsbelasting en de afschrijvings-
regels» (nr. 65).

1. Motie van aanbeveling (11.50 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Carl Devlies

en het antwoord van de minister van Financiën

gezien de noodzaak het ondernemersschap aan te
moedigen en investeringen door kleine ondernemin-
gen te stimuleren zodat zij kunnen groeien en werkge-
legenheid scheppen;
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gezien de fiscale stimuli in hoofde van kleine ven-
nootschappen afhangen van de behaalde fiscale winst;

gezien de winst een irrelevant criterium is om uit te
maken of een vennootschap al dan niet «klein» is;

gezien de winst slechts post factum gekend is waar-
door onzekerheid heerst over de toepasselijkheid van
de fiscale stimuli toegekend aan kleine vennootschap-
pen evenals over het bedrag aan de vooraf te betalen
belasting;

gezien investeringen slechts aangemoedigd worden
indien er rechtszekerheid heerst over de gevolgen van
zijn beslissingen, in het bijzonder op fiscaal vlak;

vraagt dat de regering

de relevante en gekende en rechtszekere criteria
van artikel 15 van het Wetboek op de vennootschap-
pen (personeelsbestand, jaaromzet, balanstotaal), als
uitgangspunt neemt om het begrip kleine vennootschap-
pen in de vennootschapsbelasting te definiëren.

Carl DEVLIES (CD&V)

2. Eenvoudige motie (11.51 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Carl Devlies

en het antwoord van de minister van Financiën

gaat over tot de orde van de dag.

étant donné que les incitants fiscaux pour les peti-
tes entreprises dépendent du bénéfice fiscal obtenu;

étant donné que le bénéfice constitue un critère non
pertinent pour déterminer si une entreprise doit être
considérée comme «petite» ou non;

étant donné que le bénéfice est uniquement connu
post factum, ce qui crée un climat d’incertitude au su-
jet de l’applicabilité des incitants fiscaux accordés aux
petites entreprises et du montant de la taxe devant être
payée anticipativement;

étant donné que les investissements ne sont encou-
ragés que si les conséquences de ses décisions s’ins-
crivent dans un climat de sécurité juridique, en parti-
culier sur le plan fiscal;

demande que le gouvernement

se fonde sur les critères pertinents et garantissant
la sécurité juridique prévus à l’article 15 du Code des
sociétés (nombre de travailleurs occupés, chiffre d’af-
faires annuel, total du bilan) pour définir la notion de
«petite société».

2. Motion pure et simple (11.51 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Carl Devlies

et la réponse du ministre des Finances

passe à l’ordre du jour.

Pierre-Yves JEHOLET (MR)
Marie-Christine MARGHEM (MR)
Eric MASSIN (PS)
Bart TOMMELEIN (VLD)
Maya DETIEGE (sp.a-spirit)
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